



自动驾驶等你来体验

2019国际(合肥)节能与新能源汽车展览会昨日开幕

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,9月6日上午,由合肥市人民政府主办的以“跨界、融合、创新”为主题的2019国际(合肥)节能与新能源汽车展览会在合肥滨湖国际会展中心盛大开幕,将持续至9月8日。 □ 记者 张贤良

大牌齐聚:30家整车企业携最新车型亮相

记者了解到,本届展会围绕产业发展趋势,设立整车展区、国际化展区、智能网联和自动驾驶展区、关键零部件展区、充电桩和技术服务展区、创新工程展区、媒体和综合展区、试乘试驾体验区共八大展区。

本届展会首次与德国电动汽车协会合作,邀请具有先进技术的国外新能源整车、零配件品牌参展,搭建国际化展区。特斯拉、奔驰、宝马、奥迪、保时捷、雷克萨斯等品牌携最新车型华丽亮相,康宁汽车玻璃、大陆马牌轮胎、索泰

检测、通锦精密等零配件和配套企业报名参展。

整车方面,江淮、奇瑞、长安、比亚迪、威马、欧拉、几何、吉利、北汽等超过30家整车企业携最新车型亮相,涵盖插电式混合动力汽车、纯电动汽车、燃料电池汽车等新能源乘用车、商用车。零配件和配套企业方面,合肥充电公司、国轩、星星充电、巨一、恒信、易威斯等企业均集中亮相。展会围绕汽车电动化、智能化、网联化和共享化“四化”的趋势,邀请科大讯飞、中科院合肥研究院智能驾驶研究院、德泰科通、元戎启行、世纪互联、天合世纪、北科天绘、环球共享、和行约车等配套企业参展,合肥中关村协同创新智汇园作为智能网联汽车企业集聚平台参展。

互动体验:专门设立自动驾驶体验区

据介绍,展会同期举办智能电动汽车专委会年度大会暨高峰论坛,着力聚焦行业发展动态,邀请知名院士、专家和行业机构领导,从对国家新能源汽车战略的思考、智能

网联汽车发展的机遇与挑战、氢能发展策略、新能源汽车产业技能型人才培养等多角度,组织10余场专题报告,对新能源汽车未来发展做出形势判断和行业发展建议。同时开展智能汽车领域攻克“卡脖子”技术案例推介、北斗导航无人驾驶应用成果发布等活动,着力在400名会员企业家中引发思想交流碰撞,助力未来产业发展。

值得一提的是,为了丰富参展市民的生活,增加车展与观众间的互动性,本届展会举办了新能源汽车性能展示、试乘试驾和惠民购车节等活动,特斯拉开展的model 3等车型的试驾,受到市民的热烈欢迎,截至目前,已有100余人在网上预约了试驾活动。今年展会专门设立了自动驾驶体验区,以动静结合的方式,为观众展示V2X自动驾驶技术的未来发展方向。

本届展会特别策划了“新车驾道,千人学车”活动,同时寓教于乐开展学车送车大抽奖。同时还特别策划了青少年平衡车大赛。

□ 中央媒体看安徽

传承徽派文脉 创新当代文化

首届徽学学术大会聚焦“新时代·新徽学”

据9月5日《光明日报》报道 日前,由安徽省委宣传部、光明日报社指导,安徽大学主办,安徽日报报业集团、安徽师范大学、黄山市委宣传部协办的首届徽学学术大会在安徽合肥举行。大会以“新时代·新徽学:传承徽派文脉、创新当代文化”为主题,聚集国内外数百位徽学研究领域专家学者。在徽墨歙砚、徽州竹雕及剪纸营造的独特风韵中,与会者展开热烈讨论,百年徽学守正创新再出发。

“徽学涵盖经、史、哲、医、科、艺等诸多领域,博大精深、自成体系,是建设美好安徽的宝贵文化资源,也是中国走向世界的文化品牌。”安徽省委常委、宣传部长虞爱华认为,要努力推动徽文化创造性转化、创新性发展,赋予徽学

新的时代内涵。千年徽州,百年徽学。20世纪的徽学研究既有开拓之功,更有辉煌成果。如今,对徽文化进行更加系统深入的研究,对于加快构建中国特色哲学社会科学具有重大意义。

谈及徽学研究的科学方法,中国科学院院士、中国科学技术大学校长包信和提供了以科技赋能徽文化研究和传承的独特视角。他指出,可以通过与国内外徽学研究机构 and 专家合作,与黄山市共创高等研究机构,进行徽文化研究、智慧城市研究、自然与文化生态研究等;通过科教融合,让科技赋能徽文化研究和传承,使之以高水平走向公众、走向世界,努力把徽学研究推向一个新高度。

合肥市地铁4号线启动铺轨施工

星报讯(记者 祝亮) 9月6日上午,合肥市轨道交通4号线铺轨启动仪式在科学城车辆段铺轨基地正式举行,标志着4号线工程建设正式进入铺轨施工阶段。4号线工程西起鸡鸣山站,北至东方大道站,线路自西向东呈“L型”走向,全长41.38km,全为地下线,共设车站31座,其中换乘车站10座。

2019合肥国际马拉松赛 11月10日开跑

星报讯(记者 沈娟娟) 记者了解到,2019合肥国际马拉松赛将于11月10日上午8:00在滨湖新区鸣枪,今年“合马”参赛规模为3万人,创下历届赛事规模之最。据介绍,今年的合肥国际马拉松赛分全程马拉松(42.195公里)8000人,半程马拉松(21.0975公里)10000人,迷你马拉松(5公里)4000人,亲子跑(约2公里)8000人。此次比赛奖金严格按照中国马拉松赛事组织标准进行设置,全程马拉松第一名符合竞赛规程要求将获得40000美元的奖金,较2018年相比第一名奖金提高了10000美元。

“十一”黄梅戏展演周28日开幕

星报讯(记者 祁琳) 昨日下午,记者从合肥召开的2019年安庆“十一”黄梅戏展演周新闻发布会上获悉,本次展演周将于9月28日至10月8日在安庆市举行,届时将举办5大类17项100多场活动,开幕式将上演庆祝新中国成立70周年黄梅戏演唱会。

据介绍,即日起,可登录“掌上安庆”APP、“再芬黄梅票务”微信公众号、“中国安庆黄梅戏艺术节”微信公众号和官方网站等,及时了解2019年安庆“十一”黄梅戏展演周大型演出日程及票务信息。除剧场演出不间断外,9月28日~10月8日每天下午2:30,在安庆市科技广场都将有1台全本大戏上演,让更多没有走进剧场的群众,在家门口能够免费看大戏。

长丰县供电公司组织员工观看爱国电影

9月3日,长丰县供电公司组织干部职工观看红色爱国电影《红星照耀中国》,重温党的光辉历史,感悟初心力量。40余名干部职工参加了本次集中观影活动。泪洒血脉,星火相传。通过观看影片,追忆过去,该公司干部职工从不同角度领略了老一辈共产党人的风采,坚定了“不忘初心,牢记使命”的理想信念,激发了干事创业巨大热情和爱国情怀。 □ 张凯棋

全程代办! 政务工作人员担当“跑腿的”

我省深化“一网一门一次”改革,创优“四最”营商环境



在合肥市庐阳区,该区开启全程代办服务,并在全省率先将服务延伸至区域内主要经济载体和产业招商最前沿。政务工作人员担当最勤快“代办员”,为企业提供“一条龙”“一站式”服务……近年来,安徽省将坚持问题导向、需求牵引,聚焦企业和群众办事难点、政务服务堵点和痛点,实施“政务服务再提升”专项行动,深化“一网一门一次”改革,提升网上办事水平和实体政务大厅服务能力,努力创优“四最”营商环境。 □ 左孝如 记者 祝亮

用“政府跑腿”来换“企业减负”

庐阳区启动全程代办服务,主动担当“我来办”,打造最优营商环境领跑在前。

8月26日,当庐阳区全程代办专员把开业所需证件交给老板时,安徽五八企服技术信息有限公司老板惊喜得连连点赞。为打造一流营商环境,去年11月份,庐阳区全程代办服务正式启动,用“政府跑腿”来换“企业减负”,为区域内重大投资项目、重点项目和招商引资重大项目提供全程免费代办、领办服务,包括设立开办、投资立项、税务登记、店招审批、消防备案、放映许可、餐饮许可等。据悉,自投入运行半年以来,已为100余家企业提供“零距离”精准服务。

政务服务派驻点,打通为企服务“最后一公里”

今年8月份起,庐阳区大数据产业园、华润万象汇商业综合体2个派驻点相继投入使用,打通为企服务“最后一公里”。

在庐阳区大数据产业园,庐阳区政务服务管理局设置的全程代办服务派驻点已经成为一道亮丽的风景线。产业园大厅进门处,弧形办公台所在位置就是大数据产业园派驻点,“合肥庐阳区大数据产业园派驻点 全程代办导询台”的指示牌非常显眼,专人入驻服务。

据了解,庐阳大数据产业园派驻点不但可以为已签约的企业代办工商登记变更等85项事项,提供“一站式”服务,

第一时间主动对接诉求,落实“全办好”不打折扣,还可以让来参观未进驻签约的企业看到庐阳区政府为企业服务的决心和态度,打造最优营商环境,吸引企业入驻产业园。

在派驻点,记者看到,俨然是一个小型政务服务网点,配有三台电脑和云主机,高拍仪、扫码枪、身份证读卡器、打印机等一系列办公所需设施俱全,其中一台电脑“专机”供办事企业自助查询、申办。

我省全面实行“一窗受理、并联审批、限时办结”

据悉,安徽省今年再次优化实体政务服务大厅“一站式”功能,升级“最多跑一次”改革。整合部门单设的服务大厅,上半年各部门单独设立的服务大厅原则上不再保留。因特殊原因需要保留的,由本级政务服务管理机构统一监督管理,执行统一服务标准。除对场地有特殊要求的事项外,政务服务事项进驻各级政务服务中心做到“应进必进、一门通达”,“一窗”分类受理。推动一般事项“不见面”办理,做到就近能办、多点可办。推进多部门联办事项“最多跑一次”,依托网上政务服务平台,构建网上并联审批系统,实现更多跨部门、跨层级事项“最多跑一次、一次就办成”。

聚焦企业开办、注销和投资项目审批,推动政务服务更规范、更便利。去年,我省压缩企业开办事项办理时间和流程,企业设立、税务票据和公章刻制3个环节真正实现一窗受理、协同联办。